AN DE LIBERA:

1-Jan de Lib2ra qu'a tres chivaus (bie)
L'un qu'ei torgut, 1'aut’ qu'ei malaud (bra)
L'aut’ ne pdot pas portar la séra.
Arrepic: Harri | harri Jan de Libéra !
Haut | haut ! haut en abans !
Jan de Libéra qu'ei un pacant !

2-Jan de Libéra qu'a ua troja (bts)
La volé har servir de goja. (bra)
Sab2 pas lavar la vaishéra.
Arreptic.

3-Jan de Libéra qu'avé un gat (bis)
Que 1'envid cercar tabac (bis)
Més que's perd6 la tabaquéra.
AWEEE‘ s

4-Jan de Lib2ra qu'avé un can (b1s)
Pod2 pas hd'u minjar 1o pan (bis)
Sonque 105 ueus a la padéra.

AWEET.: 2



